

我市加强集中式饮用水源地保护

确保中心城区居民饮水安全

信阳消息(贺星磊)为进一步加强集中式饮用水源地的保护,确保中心城区广大群众饮水安全,按照我市2013年环保专项行动方案的统一部署,市环保局组织开展了南湾湖集中式饮用水源地准保护区范围内畜禽养殖场拆迁专项执法行动。

在此次专项执法行动中,市政府与相

关区、乡政府层层签订了目标责任书,并先后拨付拆迁补助资金1700万元用于支持拆迁行动。市环保局先后组织出动执法人员800余人次、执法车辆200余台次,深入南湾湖水源地准保护区范围内的鸡公山、李家寨、谭家河、柳林、十三里桥等乡镇,联合当地政府部门对辖区内的畜禽养殖场进行

了拆迁。

目前,各阶段工作开展顺利,在规定期限内完成了南湾湖集中式饮用水源地准保护区范围内的1091户、近50万平方米畜禽养殖场的拆迁工作,有效防范了畜禽养殖对南湾湖饮用水水源地的污染,保证了市中心城区广大居民的饮水安全。



为深入贯彻落实党的十八大精神,更好地保障人民群众的文化权益,丰富城乡群众文化生活,中秋节前夕,浙河区五星墩办事处在市体彩广场举行了广场群众文化活动现场文艺晚会。图为晚会现场。 本报记者 张方志 摄

职工个人不缴费

浙河区财政供养事业单位 工伤保险全覆盖

信阳消息(记者 黄慧)记者日前从浙河区人社局了解到,截至8月底,浙河区财政供养事业单位工作人员个人信息已全部导入工伤保险信息系统,工伤保险人员信息库正式建立,这标志着全区222家财政供养事业单位的7550名工作人员全部参加了工伤保险。

据该局工作人员介绍,自2011年9月浙河区启动财政供养事业单位工伤保险以来,区人社局积极准备,通知相关单位尽快办理参保登记手续,将所有人员的信息尽快以电子版的形式上报导入工伤保险信息系统,以保证发生工伤事故的人员能够正常享受工伤待遇。经过努力,此项工作现已基本完成,导入工伤保险信息系统的财政供养人员7000余人。

据悉,按照《浙河区事业单位和社会组织参加工伤保险实施办法》规定,区属各类事业单位,应当按照市级统筹、分级管理和实名制原则,为其全部在职人员(含实行聘任制管理的工作人员)缴纳工伤保险费。工伤保险费由用人单位缴纳,职工个人不缴纳。工伤保险基金纳入财政专户,实行收支两条线管理。区财政全额拨款的事业单位在职人员应缴的工伤保险费列入财政预算,由区财政局按年度向区人社局拨付当年的工伤保险费。

参加工伤保险并按时足额缴纳工伤保险费的事业单位工作人员发生工伤后,由工伤保险基金按规定支付相关待遇,使职工的切身利益得到有效维护。



21日,浙河区五星办事处拿出资金近万元买来食用油和鸡蛋等,到五星敬老院看望“五保”老人。图为五星办事处党政主要负责同志在五星敬老院看望“五保”老人时的情景。 刘文强 陈彦焰 摄

排除安全隐患 确保发展稳定

市运管局整治包车客运市场

信阳消息(记者 张方志 通讯员 夏卫平 杨志兴)为进一步加强包车客运市场的安全监管,从源头上解决客运市场中存在的安全隐患,确保道路客运市场发展稳定有序,市运管局于近期开展包车客运市场安全专项整治活动,活动将一直持续到明年2月28日。

这次整治活动重点是查企业资质、查基础管理、查制度落实、查车辆安全、查驾驶人资质。

专项整治主要采取以下措施,一是对不具备相应资质条件的包车客运企业,要立即停业整顿,整顿期间严禁从事包车客运经营。整改合格后,方可恢复运营;二是对未按规定安装车载卫星定位装置或未接入符合标准的监控平台的包车客运车辆,一律停止运营;三是对不落实整改措施或整改不到位的企业,将依法责令停业整顿,直至取缔经营资质;四是严格落实休息制度。客运车辆凌晨2时至5时停止运行;五是加大对无证经营、超范围经营的包车客运车辆的打击力度,对所有从事运营的“黑车”进行查扣;六是加强举报机制,如发现有违法包车行为,可拨打举报电话96520进行举报投诉。

我市派出 11 个暗访组督察各地征兵工作

未发现违法违纪问题

信阳消息(刘玉明 冷鹏)连日来,笔者随同我市征兵办廉洁征兵军地督察组在各县区对征兵工作进行暗访,均未发现违法违纪问题。据了解,今年我市建立起廉洁征兵军地协同机制,派出11个军地暗访督察组奔赴各县区,截至目前,征兵工作反映良好。

今年夏秋季征兵工作开始以来,我市征兵办严格执行上级有关廉洁征兵规定,将廉洁征兵纳入了

纪委、监察监督之下,实行全程监督,聘请了百余名军地督察员渗透到征兵工作的各个环节。坚持做到与镇街、村(居委会)领导、应征青年及家长四见面,及时掌握各级征兵工作中的廉洁情况。设立举报有奖制度,在新闻媒体公布廉洁征兵举报电话,各街镇设置了举报信箱,向应征青年及家长发放廉洁征兵监督卡。

据市征兵办负责人介绍,廉洁征兵军地协同机制包括四项主要

内容:一是军地各级纪检监察机关深入搞好征兵政策纪律宣传;二是军地各级纪委和兵役机关会同教育、卫生、公安、民政等部门集中办公;三是军分区会同公安、卫生、教育、民政等部门组成联合督察组,进行全程监督;四是建立完善军地廉洁征兵形势分析、相互监督、信息交流、情况通报和案件移交等制度,畅通军地联合纠风渠道。

为使这一机制落到实处,全市

不仅设立了举报电话和举报信箱,而且对全市基层专武干部进行了廉洁征兵政策纪律培训;从离退休干部、党政机关干部和群众中聘请了部分征兵工作特邀监察员,成立了11个军地暗访督察组,对征兵实施有效监督。此外,他们还建立了责任追究制,对违纪问题发现一起就严肃查处一起,规定征兵工作中出现问题的单位取消年终评优资格,确保了征兵过程的清风正气。

慧通会计培训

—信阳人学习会计的首选培训机构

官网:<http://www.0376.ht.com>

电话:0376-6226567

13333763909

地址:信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)

院内二楼

声明

兹有王茂秀的烟草经营

许可证正、副本(编号:罗

0011,商户代码1000247),因

不慎丢失,特声明作废。

招聘启事

因业务发展的需要,信阳晚报社现面向信阳市城区招聘征订发行员12名,具体招聘事项如下:

一、男女不限,40岁以下,身体健康,高中以上文化程度,有较强的语言沟通能力,能吃苦耐劳,有团队精神。

二、应聘者请于9月30日前带上户口本、身份证、学历证明、健康证明等到信阳日报社院内报名。

三、待遇:每月基本工资1000元左右,另加奖励与绩效工资。

报名地址:信阳市中山南路47号信阳日报社院内

联系人:吴女士 电话:13633761185

信阳晚报社

2013年9月11日

注销公告

兹有固始金鑫家电有限公司拟向当地工商部门注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。

特此公告

固始金鑫家电有限公司

2013年9月23日

声明

兹有王晓霞的保险代理从

业人员资格证书(证号:

20070841150009000002),因不

慎丢失,特声明作废。